

Юность, задор, результат!

Молодежь - это основной ресурс развития страны, главное действующее лицо будущего общества. Понимание этого находило свое отражение на протяжении всей истории советского государства. Семь десятилетий основой реализации государственной молодежной политики являлся комсомол.

Длительный период нашей истории молодежь отождествлялась с этой общественной организацией. Комсомол был впереди всех молодежных инициатив, являлся их организующим началом, своеобразным аккумулятором всего, что происходило в молодежной среде. Членство в организации и активная работа в ней были хорошей школой для развития в молодом человеке государственного мышления, неравнодушия к судьбе своей страны.



Сегодня организация - это разносторонняя, активная молодежь, способная реализовать себя

**Артем Семенец,
лидер исторического факультета
МГУ имени А.А. Кулешова:**

- Для меня Белорусский республиканский союз молодежи - это участие в мероприятиях, их организация. И учебу, и общественную жизнь беру на свои крепкие плечи. Летом был командиром строительного отряда, работали на строительстве молочно-товарной фермы. Спасибо организации за возможность трудиться, интересно проводить время и зарабатывать!

